

---

## **Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск бывший сотрудник полиции обвиняется в получении взяток**

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Старков А.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника Южно-Сахалинского отдела вневедомственной охраны филиала ФГКУ УВО УМВД России по Сахалинской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие)). По версии следствия, сотрудниками ОРЧ собственной безопасности УМВД России по Сахалинской области, в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что днем 1 февраля 2014 года обвиняемый, находясь при исполнении должностных обязанностей, получил от двух жительниц областного центра денежные средства в размере 5 тысяч и 2, 5 тысяч рублей за незаконное бездействие, выразившееся в непринятии мер по пресечению выявленных административных правонарушений, а именно за управление транспортными средствами водителями, не имеющими прав управления автомобилем. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/826179>